
JUNTA VECINAL MUNICIPAL 
DE LA PALMA

Excmo. Ayuntamiento de Cartagena

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE 
LA PALMA DEL 18 DE DICIEMBRE DE 2008

En La Palma, siendo las veintiuna horas de la fecha arriba indicada, se reúnen en el Local Social 
del  Centro  Cívico  los  vocales  que  a  continuación  se  relacionan,  bajo  la  Presidencia  del  Sr.  Pedro 
Obradors, y con la asistencia del Secretario, por Delegación del Secretario General de la Corporación, 
D.  Pedro José  Méndez Martínez,  a  fin  de celebrar  Sesión Ordinaria  del  Pleno de la  Junta  Vecinal 
Municipal y tratar de los asuntos que constituyen el Orden del Día, para lo cual se ha girado citación 
previa.

ASISTENTES:

PRESIDENTE   D. Pedro Obradors Rosique

POR EL PARTIDO POPULAR D. Antonio Pérez Cervantes
D. José Mendoza Pérez

  D. Roberto Carlos Navarro Sánchez
  D. José Antonio Pérez Sánchez

POR EL PARTIDO SOCIALISTA D. Vicente Solano González

POR EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO D. Juan Luís Cabello Ros.

REPRESENTANTES DE ASOCIACIONES Dª. Mª Carmen Saura Barrios ( de la A.VV.
      De La Palma).      

Además asistieron 4 vecinos a la celebración del pleno.
1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta del pleno anterior.
2.- Aprobación, si procede, de las siguientes facturas con cargo al Cap: VI del Presupuesto de la 

Junta:
- Factura correspondiente a la obra civil para alumbrado publico en Los Carriones –La Palma- 
por importe de 2492.33 €   realizado por la empresa Instalaciones Eléctricas del Mediterráneo 
S.L.
- Factura correspondiente a la instalaciones de alumbrado publico en Los Carriones, por 
importe de 4396,18 €, realizado por la empresa Instalaciones Eléctricas del Mediterráneo S.L.
- Factura correspondiente a suministro de centro de mando para alumbrado publico en Los 
Carriones, por importe de 2364.52 € realizado por la empresa Instalaciones Eléctricas del 
Mediterráneo S.L.
- Factura correspondiente a la obra civil para alumbrado publico en Los Segados –La Palma- 
por importe de 2492,33 €  realizado por la empresa Instalaciones Eléctricas del Mediterráneo 
S.L.
- Factura correspondiente a instalaciones de alumbrado publico en Los Segados –La Palma- por 
importe de 4224,78 € realizado por la empresa Instalaciones Eléctricas del Mediterráneo S.L.
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- Factura correspondiente a suministro e instalación de aparatos para mayores y bancos, 
automatización y enterrado del riego en Plaza junto al parque infantil del juego de bolos –La 
Palma-,  por importe de 3811.76 €, realizado por la empresa Mariano Bolea Martínez.
- Factura correspondiente a suministro e instalación de maceteros e instalación de valla en 
Plaza García Vaso, por importe de 1176.93 €, realizado por la empresa Mariano Bolea 
Martínez.

3- Aprobación, si procede, del presupuesto de 170 m/2 de pavimentación en Los Salazares, por 
importe de 5127.20 € con cargo al Cap. VI del presupuesto de ésta Junta, a realizar por la 
empresa Prosan Cartagena S.L.

4.- Aprobación, si procede, del presupuesto de bordillo de hormigón, arquetas, rasante de tapa de 
pozo, en Los Salazarez, por importe de 3839.60 € con cargo al Cap. VI del presupuesto de la Junta, 
a realizar por la empresa Prosan Cartagena S.L.
5.-Informes y gestiones varias.
6.- Ruegos y preguntas.

1.- LECTURA Y APROBACIÓN. SI PROCEDE. DEL ACTA DEL PLENO ANTERIOR. El acta 
del pleno 30 de octubre de 2008 es aprobada por unanimidad de los miembros presentes con derecho a 
voto. 

2.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS SIGUIENTES FACTURAS CON CARGO AL CAP: 
VI DEL PRESUPUESTO DE LA JUNTA:

- Factura correspondiente a la obra civil para alumbrado publico en Los Carriones –La Palma- 
por importe de 2492.33 €   realizado por la empresa Instalaciones Eléctricas del Mediterráneo 
S.L.
- Factura correspondiente a la instalaciones de alumbrado publico en Los Carriones, por 
importe de 4396,18 €, realizado por la empresa Instalaciones Eléctricas del Mediterráneo S.L.
- Factura correspondiente a suministro de centro de mando para alumbrado publico en Los 
Carriones, por importe de 2364.52 € realizado por la empresa Instalaciones Eléctricas del 
Mediterráneo S.L.
- Factura correspondiente a la obra civil para alumbrado publico en Los Segados –La Palma- 
por importe de 2492,33 €  realizado por la empresa Instalaciones Eléctricas del Mediterráneo 
S.L.
- Factura correspondiente a instalaciones de alumbrado publico en Los Segados –La Palma- por 
importe de 4224,78 € realizado por la empresa Instalaciones Eléctricas del Mediterráneo S.L.
- Factura correspondiente a suministro e instalación de aparatos para mayores y bancos, 
automatización y enterrado del riego en Plaza junto al parque infantil del juego de bolos –La 
Palma-,  por importe de 3811.76 €, realizado por la empresa Mariano Bolea Martínez.
- Factura correspondiente a suministro e instalación de maceteros e instalación de valla en 
Plaza García Vaso, por importe de 1176.93 €, realizado por la empresa Mariano Bolea 
Martínez.

La propuesta es aprobada por unanimidad 
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3- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL PRESUPUESTO DE 170 M/2 DE PAVIMENTACIÓN 
EN LOS SALAZARES, POR IMPORTE DE 5127.20 € CON CARGO AL CAP. VI DEL 
PRESUPUESTO DE ÉSTA JUNTA, A REALIZAR POR LA EMPRESA PROSAN 
CARTAGENA S.L.
El sr. Presidente explica las obras a ejecutar según el anunciado y propone la aprobación del gasto, si 
procede, con cargo al Cap VI.
La propuesta es aprobada por unanimidad.
4.- APROBACIÓN SI PROCEDE, DEL PRESUPUESTO DE BORDILLO DE HORMIGÓN, 
ARQUETAS, RASANTE DE TAPA DE POZO, EN LOS SALAZAREZ, POR IMPORTE DE 
3839.60 € CON CARGO AL CAP. VI DEL PRESUPUESTO DE LA JUNTA, A REALIZAR POR 
LA EMPRESA PROSAN CARTAGENA S.L.
El Sr. Presidente explica las obras a ejecutar y propone la aprobación del gasto, si procede, con cargo al 
Cap. VI.
La propuesta es aprobada por la totalidad de los miembros presentes.
5.- INFORMES Y GESTIONES VARIAS 
Sr. Presidente informa que el periodo de alegaciones del Plan General de Ordenación Urbana es hasta el 
26/01/2009. Se han mantenido reuniones, la Junta Vecinal, la Asociación de Vecinos y los empresarios 
del pueblo para opinar sobre el Plan General y hemos visto varias cosas con las que no estamos de 
acuerdo y por tanto formularemos las alegaciones correspondientes.
Sr. Presidente informa que el gobierno central ha dado un dinero a los ayuntamientos para ejecutar obras 
nuevas. Los proyectos  de estás obras nuevas a realizar tienen que estar hechos para el  14/01/2009, 
entonces aquí en La Palma vamos a hacer:

- Un edificio en el Centro Cívico que constará de planta baja y primer piso y donde se alojará la 
asociación de mujeres encajeras de bolillo y otras asociaciones ya que cada planta creo que es de 
200 metros cuadrados.
- En el solar de Plaza García Vaso  se ha encargado un proyecto para edificio donde se alojará la 
Junta Vecinal, la O.M.I.T.A, y  otras asociaciones si hay espacio.
- En la plaza detrás del juego de bolos hemos encargado un proyecto para realizar un circuito de 
educación vial.

6.- RUEGOS Y PREGUNTAS     
D. Vicente Solano; la tapa de alcantarillado de calle Limonero hay que elevarla a la altura del asfalto. 

Y no siendo otros los asuntos a tratar; la Presidencia levanta la sesión, siendo las veintidós horas 
y cincuenta minutos, extendiendo yo, el Secretario, este Acta que firmarán los llamados a suscribirla, de 
lo cual doy fe.
        

EL PRESIDENTE    EL SECRETARIO
   P.D.

Fdo. D. Pedro Obradors Rosique    Fdo. D. Pedro José Méndez Martínez

3


	POR EL PARTIDO POPULAR	D. Antonio Pérez Cervantes
		D. José Mendoza Pérez

